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HaMm o4yeHb HPpaBHUTCS 3aHUMATHLCHA MaTeMaTukon. B atom
roay Mbl NPUHSJIM YyYACTHE B OJJMMIIHALC [0 MATEeMAaTHKeE
«KeHrypy». A emié Mbl siBjsieMcsl ydacTHUKaMu MaJioi
IIKOJBbHOW aKaJleMUH HAYK, I71e CO3/1aeM Pa3Hbie MPOEKThI.
Jlyis1 mpe3eHTaluyu Mbl NPUAYMAJIU CBOU 3aJJaHUA U
HUCNO0JIb30BAJIM MOHPABUBIIHUECS 3aJaHUS U3 OJIMMITHAIbI
NPOULIbIX JieT. [lymaem, 4T0 3TO MOMOKET APYrUM pedsaTam
IJISl IOATOTOBKM K OJIMMITMAAM U KOHKYpPCaM.
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Cazonoga [Onus Kapronuc Bukropus
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1) Hawblumcia 0, 1,2, 3, 4,5,6,7, 8, 9. Uro Oosblle: UX CymMma
WM OPOU3BEACHUE?

boJuabuie cymma, eciiv B

YHCJIOBOM PSIAY €CTh XOTs
ObI OIUH HOJIb, TO

npousBeeHue Oyaer
A) - cymma pasHo 0.

b) - npou3sseneHue
B) - cymma n npousseggHme Q
[) - cymma paBHa 0
[l) - pelwieHnsa Her.







Heny 56 xet, a BHyKy 14. Uepes CKOJIIBKO JET JeayIIKa
OyzmeT BIBOE CTapIlie CBOEro BHyKa?

Yepes 28 Jger

A) - 4depes 15 mer
b) - 4depes 20 mer
B) - depes 28 et
I) - wepes 40 ner
J1) - depe3 43 rox

1) 14 +28 =42 (r) - OydeT BHYKY.
2) 56 +28 =84 (r)— Oyuer aeny.
3)84 :42 =2 (pa3a)









C) 76, 17, 87.



IHerss npumiéa Kk ceoemy aApyry Kodie. «UTo ke ThI He ObLJT Yy HAC
Buepa? - cupocuJ Kosst. - Beab Buepa Most 0a0yka
IPa3IHOBAJIA IEHb CBOCI0 POXKACHUSD. «S He 3HAJ, - CKa3aJl
Ilers. - A, KCTAaTH, CKOJbKO JieT TBOeH 0a0ymike?» Kous
OTBETIJI 3aMbICJI0BATO : «Mosl 0a0ylika roBopuT, 4YTO B €€
"KU3HU He OBLJIO TAKOIO CJy4as, YTOObI HE CHPaBJIAJICH
JIeHb e¢ poxaeHudaA. Buepa 3T0T JeHb CHpaBJsJICH
NATHAAUATBIM pa3. Bor u coodpas3u, CKOJIBKO JieT

Moell 0alyuike.

A)—-451er B)-50 B)-55 T)—60  JI)—65

Eciu 1enb poxaeHuss 0a0yIuky Bbinajaaer Ha 29
(heBpas, 10

15 * 4 = 60 (s1eT) — 0adyIIKe.



C) natb;

65 30 = 95
727560 = 12

WA/JM 3HAK

81811 =92
34°F 23 =11
#34=79

45
Q&= 8¢C + /G
29:510=19



Y M0J101010 Yesi0BeKa Crpocuiin: «MHOro Jid y Bac cecrép u OparbeB?»
OH oTBeTU «Y MEHS CeCTEpP U OparbeB NMOPOBHY, 4 Y MO€il cecTpPbI
OparbeB B JBOe€ OoJiblle, 4eM cecTép. PemnaiTe camMu, CKOJBKO HAC

BCEX y 0TIA C MATEPHIO».

A)54enoBek bB)74enosek B)8u4enoBek
N) 9yenoBek [1) 10 yenoBek

IOPOBHY

B cembe 7 npeten
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55+55555+55
+ 55+55+5H= 1600
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